SULIT
) 144972

Section A
Bahagian A

(52 marks)
(52 markah)

Answer all questions In this section,
Jawab semua soalan dalam bahagian ini

1 (a) Basedon Diagram 1, state three inequalities which satisfies the shaded region,

Berdasarkan Rajah |, nyatakan tiga ketaksamaan yang memuaskan kawasan

For
Examiner's

Use

herlarek.
-~ ’_3’ TR
Diagram 1/Rajah |
[ 3 marks)
[3 markah)
Answer / Jawapan :
(1)
(i)
(i1i)
iptu BPSBPSK [Lihat sebelah
1449/2 © 2018 Hak Ciptu e

For
Examiner's
Use

14492
SULIT 6

ista n the ground
2 (a) A tennis player throws a tennis ball whose distance of the ball fror g after
t seconds is (61— 1%) m. ;
How long does it takes for the tennis ball to reach a hcxghl})fS ﬂ;?l .
Seorang pemain tenis membaling sebiji bola tenis dengan Jarak bola itu dari atas
lantai selepas 1 saat ialah (6 t - 1% ) m. : S i
Berapakah masa yang diperlukan untuk bola tenis itu mencapai ketinggian 5 m

[ 4 marks)
[4 markah)

Answer / Jawapan :

1449/2© 2018 Hak Cipta BPSBPSK SULIT
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Examiner's Use ) N
- s a right prism with a uniform cross-section iq tp,
3 (@ A _lo!al F'500 tickets have been sold for a charity concert. Tickets sold for adults and 4 Diagram 4 in the answer space shows a ‘nb:]( |;::is(:20il:' o "
children are sold at RM7.50 and RM4.00 respectively. The umount obtained from the shape of a right-angled triangle RST. M is the
::; 2!‘ the ticket is RM33) 2.50. How many adult tickets and children tickets were Rajah 4 di ruang jawapan menunjukkan sebuah prisma t.egalz d.engan ke;c;an rentas
; seragam dalam bentuk segi tiga bersudut tegak RST. M ialah titik rengah PQ.
vak 500 keping riket tefah dijual untuk satu konsert amal. Tiket Yang dijwal bagi . (a) On Diagram 4 in the answer space, mark the angle between line T and the plane
orang dewasa dan kanak-kanok masing-masing dijual dengan harga RM7.50 dan ; g i
::;30"; ,-sl‘olm:h Yang didapati daripada jualan riket tersebut adalah sebanyak I Pada Rajah 4 di ruang jawapan, tandakan sudut di antara garis TM dengan satah
£ *ah bil, ik d £ G 2 i '
dijual erapai angan riket dewasa dan tiket kanak-kanak yang telah ! TSPU dan label sebagai 8.
[-'(t :HZ‘::::% (b) Hence, calculate the angle berween the line TA and planeh 7;’;% § -
- Seterusnya, hitung sudut di antara garis TM dengan sata ersebul.,
. ) 4 [ 3 marks)
[3 markah)
Answer / Jawapan:
|

i (a)
‘ U 16 cm

12cm

T
| p -------Q

(b)

s
~~.
s

Diagram 4 / Rajah 4

1449/2 © 2018 Hak Cipta BPSBPSK e
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D\ugmm 5 shows « combined solid consists of o tight prism and a vight pyramid which
e Jn\.nucl atthe plune PORS. Right angle wlangle PQU s the uniform cross seetion of
the prism.

Rajah S menunjukkan sebuah gabungan pepejal yang terdiri daripada sebuah prisma

tegak can sebueah piramid tegak vany dicantumkan pada satah PORS. Segl tiga
hersuedut tegok PQU adalah kevatan rentas bagi prisma it

Diagram § / Rajah 5

It is given that QU = 12 cm and the height of the pyramid is 8 em.
Calculate the volume, in cm?, of the solid.

Diberi bahawa QU = 12 cm dan tinggi piramid ialah 8 cm.
Hitung isipadu, dalam em’, pepejal it,

[ 4 marks)
(4 markah)
Answer/ Jawapan:
144972 © 2018 Hak Cipta BPSBPSK |Lihat sebelah
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) sectors of circle OKMNL and OQR with center 0. PQO and

6 Dingrim 6 shows twe ) inoints of O
ORS are equilateral triangles and SR is 11 cm. M and N ore midp Q and OR

respectively,

sor bulatan OK MLN dan OQR pada pusat 0. PQO

Rafah 6, memunjukkan dua sec 1 cm. M dan N masing-masing

e ORS falah segl tiga sama sisi dan SR talah
adalah titik tengah bagi OQ dan OR

P

“

Diagram 6 / Rajah 6

‘22
Using 7 = 3, calculate

225
Guna n = —7— , hitung

(a) the perimeter, in ¢m, of the whole diagram,
perimeter, dalam cm, seluruh rajah itu,

(b) the urea, in cm?, of the shaded region.
luas, dalam c?, kawasan yang berlorek.

[ 6 marks]
[6 markah
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: Bemaivar's . .t is true or false:
Answer / Jawapan: o 7 (a) Determinc whether the following stqtemt- bl
. Tentukan sama ada pernyataan b erigub Gerar G RRES,

Al e bl

Di=ke=g

o SRt

(ii) Diameter is a chord.
Diameter adalah suatu perenias.

n the two implication below:

b) Writcac¢ und statement base o tatiblny
2 T e s bungkan dua implikasi di bawah:

Tulis satu pernyataan yang mengga

Implication 1 ; If p— g is a positive number, then p > g.
Implikasi | Jika p — q adalah nombor positif; thenp > q.

Implication 2 : Ifis p > ¢ a positive number, then p —gq.

Implikasi 2 : Jika p > q adalah nombor positif, then p —q.

(b)

(c) Write down Premise 2 to complete the following argument:
Tulis Premis 2 untuk melengkapkan hujah berikut:

Premise 1 : If n = 2, then y = ¥ + 6 is a quadratic function
Premis 1 :Jikan = 2, maka y = x" + 6 ialah fungsi kuadratik.

Premisc 2 / Premis 2 o i wa b e AR SRS e ey ST e L I

Conclusion/ Kesimpulan : n#2

(d) Base on the information below, make a general conclusion by induction regarding
the circumference of a circle.

Berdasarkan maklumat di bawah, buat satu kesimpulan secara indulksi tentang
lilitan sebuah bulatan.

The circumference of a circle with radius 4 cm is 8
Lilitan bagi sebuah bulatan yang berjejari 4 cm ialah B

The circumference of a circle with radius 5 cm is 107
Lilitan bagi sebuah bulatan yang berjejari S cm lalah 107

The circumference of a circle with radjus 6 cmis 12
Lilitan bagi sebuah bulatan Yyang berjejari 6 cm ialah 127

The circumference of a circle with radius 7 cm is 14m
Lilitan bawi sebuah bulatan vang beriejari 7 cm ialah 14w

[ 6 marks]

144972 © 2018 Hak Cipta BPSBPSK [Libat sebelah Spiniaa
S 144920 2018 Hak Cipta BPSBPSK B



1449
2 144972 For sy |  SULIT 14
Examiner's Use
Use

Answer / Jawapan:

) > in bag B. A card is picked at

8 Diagram 8 shows four cards in bag 4 and IZrec L{:(::: ll)f:’g BB p andom

; from bag A und then a card is picked ut random it

(1) Rajah 8 menunjukkan empat kad di dalam beg A ‘d(m tiga kud z.il 7;/am beg B. Satu kag

dipilih secara rawak daripada beg A dan kemudian satu kad dipilih secara rawak dgy; beg
B.

(S

(b) i oRLD C| U] [P

Bag A/ Beg A Bag B/ Beg B

(a)

Diagram 8 / Rajah 8

(a) List the sample space.

(¢) Premise 2/ Premis 2 - ! Al L

------------------------------------- cassermeniny . . . . [ 1 (b) By listing dO\Vn thc po“iblc oumomcs Of Lhc cven(. ﬁnd the pTObabi‘iry that
""""" | Dengan menyenaraikan kesudahan yang mungkin bagi peristiwa itu, cari

....................................................................................................................... | kebarangkalian.
(i) both consonant cards are picked,
(d) kedua-dua kad konsonan dipilih,

(ai) a vowel card or a card labeled with P are picked.
sekeping kad vokal utau sekeping kad berlabel huruf P di pilih,

[ 6 marks]
[6 markah)
Answer / Jawapan:
(a)
(b) (i)
= (i)
ipta BPSBPSK
: [Lihat sebelah 1449/2© 2018 Hak Cipta
1449/2 © 2018 Hak Cipta BPSBPSK

SULIT




16 1449,
For
, SULIT
SULIT 15 1449/2 For &"7:',"" 5 -
iy ¢ (ime graph of the journey of Fuiz and Diagram 10 gy,
‘e ; & :
' b i 10.1 shows the distanc ’
9 2331'&11\ 9':hows three straight line PQ, PR and RT arc drawn on a Cartesian plane. 10 ‘ll)waf;:::j e graph of Lim for o period of 1.5 lhour: e
1s parallel o RT and PR is patallel to the y-axis : preda 1 o .
‘ / fah 10.1 njukkan graf jard i
Rajah 9 menunjukkan liga garis lurus PQ, PR dun RT dilukis puda suatu satah ﬁ",j'z’l” i a,:: ;’:_’ ;/Iaju‘mam Pepsot o iy
Cartes. PQ adala)y selarl dengan RT dan PR adaluh sclari dengan paksi-y, nentny l
1 Distance (km) Speed (km'l;' )
J 1 C km'.
‘r A 5 Jarak (km) La%‘u (kmyj
¢ 120 1 110
: u
; \1 o * , Time (h)
v s 1.2 1.5 Masa(j)
P(5.-3) e
i Diagram 10.2
Diagram 10.1 :
Diagram 9/ Rujah 9 i 10 sen

Itis given that PO = PR = 13 units. Find
Diberi buhawa PQ = PR = |3 unit. Cari () Ifthe Faiz journcy starts at 2.12 pm, at what time would he arrive?
Jika perjalanan Faiz bermula jam 2.12 petang. pada jam berapakah dia akan tiba?

(a) ‘The coordinates of point 2,

Kovrdinar titik R. (b)  Given the distance travelled by Lim for the first 1.2 hours is 108 km.
: Find value of .
(b) "l('hc ‘grudlcn;’nf PO Diberi jarak yang dilalui oleh Lim bagi 1.2 jam yang pertama falah 108 km.
apkrinay £Q. Cari nilai u.

(c) the equation of RT

persamaun garls lurus RT (¢)  Find the difference between the distance , in km, travelled by Faiz and Lim in the

period of 1.5 hours

[ 5 marks) ; . ;
(S vk lCc;r: heza antara jarak, datam km, yang dilalui oleh Faiz dan Lim dalam tempoh
.5 jam.

?an)swcr | Jawapan: : [ 5 marks]
[5 markah)

(b)

(c)

144972 © 2018 Hak Cipta BPSBPSK [Libat seh;‘l?:" 1449720 2018 Hak Cipta BPSBPSK
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Answer / Jawapan;

()

(b)

(c)

9/2 © 2018 Hak Cipta BPSBPSK
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: -5 6). |3
11 (a) Itis given that the inverse matrix of e is : sl
9
Find the values of n and of £. l
-5 6) . ah 3 d
Diberi bahawa matriks songsang bagi s ial 2 5
5 5

Cari nilai n dan nilai k.

(b)  Shazi trying to do the yoga and the zumba workout. Table 11 shows the number of
Shazi workout session and the total calories burned within two weeks,
Shazi berusaha melakukan senaman yoga dan zumba. Jadual 1\ menunjukkan
bilangan sesi latihan Shazi dan jumlah kalori yang terbakar dalam masa dua

minggu,
Week Number of session Total calories burned
Minggu Bilangan sesi Jumlah kalori yang terbakar
yoga zumba
1 3 1 304
2 2 < 536

Table 11/ Jadual 11

(i) Write the information given in the form matrix equation.
Tulis maklumat diberi dalam benmuk persamaan matriky.

(ii) Hence, using matrix method, calculate the total value of calories burned for
each yoga and zumba. ;
Seterusnya, dengan menggunakan kaedak matriks, hitung jumlah kalori yang
terbakar bagi yoga dan zumba. i
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o Section B
Bahaglan B
Answer / Jawapan: [48 mar ks]
(@) [48 markah)

from this section.

Asewesny I TP daripada bahagian ini.

Jawab mana-mana empat soalan
o (@) Complete Table 12 in the answer space for the equation y -;.

3
Lengkapkan Jadual 12 di ruang jawapan bagi persamaan y —-; >

! [ 2 marks)
[ [2 markap)

®) (®)  For this part of the question, use the graph paper provided on page 22.

You may use a flexible curve rule.

1 Untuk ceraian soalan inl,-gunakan kertas graf di halaman 22.

! Anda boleh menggunakan pembaris feksibel.

[ By using a scale of 2 cm to | unit of the x-axis and 2 cm to | unit on the y-axis, draw
i

i

i

the graph of y = —% for —-8<x<0and 0<yp<6.

Dengan menggunakan skala 2 cm kepada | unit pada paksi-x dan 2 em kepada 1 unit
pada paksi-y, lukiskan graf v = —-% bagi nilai x dalam julat

—8<x<0dan 0<y<6.

[ 4 marks)
(4 markah)
(¢)  From the graph in 12(b) , find
Daripada graf di 12(b) , cari
(i)  the value of y when x = =42
nilai y apabila x = -4 2.
(i)  the value of x when y=32
nilai x apabila y =32

(d)  Draw a suitable straight line on the graph in 12(b) to find
; satisfy the equation -3 =x" +5x for-g < <0. ‘
& State the values of x, ;
Lukiskan satu garis lurus yang sesuai pada graf
nilai x yang memuaskan persamaan “3=x'4
Nyatakan nilai-nilai x ifu. :

S 1449/20 2018 Hak Cipta BPSBPSK
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14492 Far = Examiner's
Examiner’s g s
el 13 (a) Transformation T is the translation ( 3)_
kcr/Jmap‘m‘ Penjelmaan T ialah translasi ( 23}
(2) B
MF\ el
: - L i s s 1 es) 1 s Transformation R is a reflection in the line x = |.
o 5 gl Bt I : 8 % Penjelmaan R iajah pantulan pada garisx = |,
(i) Draw the image of quadrilateral KLY in Diagram 13.1 under combined
(b)  Refer graph paper on page 22 transformation T.
Sil k kert, i
. e Lukiskan imej bagi sisiempat KLMN dalam Rajah 13.1 di bawah gabungan
(c) @ penjelmaan T.
i) y= l .
(ii) State the coordinate of the image of point Af under combined transformation
(ii) x = e
Nyatakan koordinat imej bagi ritik M di bawah gabungan penjelmaan
TR.
(d)
Answer/ Jawapan
() (1)
4
L Y

Diagram (3.1 / Rajah 13.1

1 any
(ii) LTI AN TAN R AR TN EAN R ARy A han b
..... ’

= (Libat sebelah
| 149702018 Hak Cipta BPSBPSK el
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SuLir M
~ and JKRLM, ;
13 (9 Disgram 13. 2 shows three pentagon ABCDE. PQRST draw ap
R‘?‘-ﬁ 132 !fhﬂﬂn @Rv;k@‘an ABCDE. PQRW dan JARLA! dllllku
P swaru sateh Cartesan.
HEESEERR
[ i Ly L —“1_. ;
W
i M
L L
- ]
/ ' T\
E ! /{
= -2 o
K & ! } i W/
? 57 b i 0 e o MR

Diagramy 13.2 / Rajah 13.2

Pentagon JKRLAL is the image of pentagon ABCDE under a transformation VW,
Pentagon JKRLAL ialah imejf bagi pentagon ABCDE di bawah penjelmaan VW,

(1) Describe in full the transformation:
Huraikan selengkapma penjelmaan:
() W
(URY

(i) Itis given that the area of shaded region is 183.75 cm?,
Calculate the area of the pentagon JKRLAM, in cm?.
Diberi bahawa luas bahagian berlorek ialah 183,75 cm?
Hitingkan luay pentagon JIKRLM, dalam cm?

[ 9 marks]
(9 markah]

SULIT

SULIT 2§

Answer! Jawapan:

(b) (i) (a)

s (®)

(1)

144972 © 2018 Hak Cipra BPSBPSK ]
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(W) Based on Dj -4
e : aed on Diagram 14, complete Tuble 14 in the answer space
14 The frequency polygon i the Diagram 14 shows the height of 100 students of Berdasarkan Rajah 14, lengkapkan Jadual 14 di '1'0"1;'"',:/‘1“.’0/’0'7-
Sckolah Menengah Kebangsiaan Maonis [ 4 marks)
y i Ca (4 markah)
T sngeer bagi 100 murid Sekolah : :
Poligon kekerapan dalam Rajah 14 m¢ sunjukkan Hngg (b)  From the Table 14 in (a), calculate the estimated mean of the students heights.
mene d ' Manis 7 !
Menengah Nebanysaun M Berdasarkan Jadual 14 Jf (a), hitung min anggaran bagl tinggi murtd-murid
—- 4 tersehut,
1&;{ s ra T lz‘“ j A = T [ 3 marks]
FRIF R HEr T e
3 e ol aa £ I8 Ex GEm o FRAEE k=g dazh =2 bmel (3 markah)
i Number of students / Bilangan murnd fi ‘: 5
0ne < - A . ¢ :
Ert HETH (¢)  For this part of the question, usc the geaph paper provided on page 29,
e sapisass Untuk ceratan soalan ini, Kunakan kertas graf yang disediakan di hulaman 29,
: I+ | .
Tl = ! By using scale of 2 em 0 5 cin on the horizontal axis and 2 cm to 10 students on
oiEE TR | the vertical nxis, draw an ogive for the data,
; |
: = Fli | Dengan menggunakan skala 2 em kepada 5 cm pada paksl mengufik dan 2 cm
{ T iBobasl kepada 10 orang murid pada paksi mencancang, lukiskan saru ogif bagl data
‘ HE T = 17 | tersehut,
; 22 AR L t ‘ {4 murks)
f =eREIRcd fans hsass ‘ (4 markah)
i T - }
] -f-
N ' Ranag! (d)  Based on the ogive in (¢), find the percentage of students who's height is more
; e e g aans: than 167 cm
PEAES ERg P pn N : i
; TS Ee s Berdasarkan ogif di (¢). cart peratus murid yang tingginya lebih daripada 167 cm.
I rEStifass : [! marks)
i eaet LS \ i (1 markah)
i [R4AL NERR] §RARg=as
it RaBhl = bl E3ee 1‘-,“'-3' =iRis T
1t Rax . =i -/ ‘" X T s
= T s HHT : :
T EaNES; A 340 e EER N2 BT KRR EE e :
STRE il B R P e R :
SREEESES : k’; : = 5 7 fil ! 7
T > ENEE + Tt Y 3
Ramed 50 g > floss . ¥ TF 2
- : : T | 3 fo. e g '_ J P " - N oo
ba e i -. TI R T b 34T
S 5P FREAE : "
- ST Hre R YR SR g BR Sy bl ¥ ;. I T
=T 2 B EEE] caket saadl EiRg pe=y o avm =& =
B s AR R A Ry R pp s a2t f= =8 Eiy ) Saay
= ; T e TR —T T -
FTEEEE il | PRSI EEe T SRR P ﬁ—f’ i {Es T
£iE T EE T BT BT Helght (cm)y Timggi (cm)
Diagram 14 / Rajah 14

SULIT SULIT
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: Uive
Anatver / Mwapan: 15 You are not allowed (o use graph paper to answer this question.
" T T R s (e 2] Anda tidak dibenarkan menggunakan kertas gr af untuk menj. awab soalan ini.
Marks | Frequency | Cumulative Frequency Upper Boundary ) s :
Martah | Kekerapan | Kekerapan lorggokan Sempadan Atas Diagram 15.1 shows a wood block of a right prism. ABCDE is uniform cross-section of
A e the right prism, ABK/ is a rectangle on o horizontal plane. The rectangle DCLM is an
141 - 145 s inclined plane,
Rajah 15.1 menunjukkan sebuah blok kayu dengan sebuah prisma regak ABCDE ialah
keratan rentas seragam bagi prisma tegak dan ABKJ ialah segi empat tepat ferletak di
atas satah mengufuk. Segi empat tepat DCLM ialah satah condong.
i N
7cm 6 cm
E
'
Table 14 / Jadual 14 :
(b) L : 9cm
4cm TR i
K A
- /
i A B
Diagram 15.1/ Rajah 15.1
() Refer graph on page 29 Draw to full seale,
Rujuk graf di halaman 29 Lukis dengan skala penuh,
(0)  the elevation of the wood block on a vertical plan, ;
(d) dangakan blok kayu itu pada satah mm‘mc‘: : e paralled u:'o KB as viewed from X.
ditihat dari X. ¢ yang selari dengan KB sebagaimana
[ 3 marks)
(3 markah)
1449720 2018 Hak Cipta RPSBPSK
SULIT
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144
SULIT 1 o

taken out from the wood block.

ripada blok kayu ifu,

(b) Dingram 15.2 shows the semi-circle cylinder was
Rajah 15.2 menunjukkan separuh silinder dikeluarkan da

9cm

4 cm

K

Dingram 15.2/Rajah 15.2

Given that HF is the diameter of the half cylinder and MH = FD = | cm.

Draw to full scale,
Diberi hahawa HF ialah diameter separuh silinder dan MH = FD = 1 cm,

Lukis dengan skala penuh

(1) the elevation of the wood black on a vertical plane parallel to BA as viewed
from ¥,
dongakan blok kayu itu pada satah mencancang yang selari dengan BA
sebagaimana dilihat dari Y,

[ 5 marks ]
[5 markah]
(11) the plan of the wood block.
plan blok kayu itu.
[ 4 marks]
[4 markah]

1449/2© 2018 Hak Cipta BPSBPSK
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Answer/ Jawapan, - ‘mz::” ; £In:l;:rl s sunit
Usv P o o
(d)i) : tions of points L (32° §, 40° W) and
16  Diagram 16 in the answer space shows the l?;:le earth. K is another point on the surface of
, M9 3807 B whieh IS cnule AREER K L B R,
the earth such that KL is a diameter of the par
‘ ; : itik-titik L(32° S , 40° B) dan
( Rajah 16 di ruang jawapan menunjukkan kZdUd”;‘::’n L K sctalhsaro Wik Vobn pedls
fiieca M (32° 8, 80° 7) yang lerletak pada perm aan : latinud 32° §
{ L ialah diameter selarian latinu
- permukaan bumi dengan keadaan KL ia
; . 1 space,
(a) (i) Markand label point K on Dingram 16 in the unjy:r I(’m
Tanda dan label titik K pada Rajah 16 di ruang jawapan.
(i1) State the longitude of point K.
Nyatakan longitud titik K. [3 marks]
[ 3 markah]
(b)  Jlies due north of M and the distance from M to / measured along the surface of the
earth is 4920 nautical milcs.
Calculate the latitude of J.
(ii) Jterletak di utara M dan jarak dari M ke J diukur Sepanjang permukaan bumi ialak
4920 batu nautika.
Hitung latitud J
[4 marks]
[ 4 markah]
(c) An aeroplane Fook off from L and flew due east (o M along the common parallel of
latitude. The time taken for the flight is 13 hours.
Sehua.h kapal terbang berlepas dari L dan terbang arah timur ke M Sepanjang
selarian latitud Sepunya. Masa diambil bagi penerbangan it ialah 13 jam.
(i)  Calculate the distance, in nautical mile from £ dy
the common parallel of latitude, ® SNl fo Muicanred aang
Hitung jarak, dalam batu nautiky 4, i L h 1] . g
selarian latitud sepunya, L M divdasr ScHayane
{3 marks]
(i1) IC;:}llculfllc ('hc averuge speed, in knots, of the fight, (3 markah]
tung purata laju, dalam knoy, bagi penerbangan ity
[2 marks]
[2 markah]
144972 © 2018 Hak Cipta BPSBPSK
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